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Einmaleins mit 2, 5 und 10
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® Verbinde gleiche Ergebnisse.
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Ber-Reihe

Schreibe die Zahlen der 3er-Reihe.

Lse die Rechnungen.
2o 3=____ I = —
Oe3=____ 3%3=
MVe3=____ eed = 403 =

Verbinde die Rechnungen mit dem richiigen Resultat.

203 = 3 7 e3= 27
163 = 15 3e3= 12
Ue3= 18 9e3= 21
1083 = 30 ge3= 30
5e3 = 0 403 = 9
603 = 6 1003 = 24

Kontrolliere die Rechﬂungen. Schreibe r (richhg) oder f(fa[sch) ins Kastchen dahinter.

28 3=17 10e 3 =31
o3 =1 3e3=10
6e3="128 go3=24

Lése diese Rechnungen.



Ber—Reihe k¢

Male die Zahlen der 3er-Reihe farbig an.

Lose die Rechnungen.

203=____

Verbinde die Rechnungen mit dem rIcHigen Resultat. Welche beiden Zahlen bleiben Ubrig? Kreise sie

ein.
2e3= 3 783 = 27
103 = 15 3e3= 12
Oe3 = 18 9 e3= i
1003 = 30 g e3 = 30
Se3 = 0 403 = 9
o3 = 6 1NVe3 = 24
21 3
Kontrolliere die Rechnungen. Schreibe r (richﬂg) oder f (faLsch) in die Kreise.
7% 3="6 7e 3 =36 10e 3 =30
3e3 =9 e 3 =27 403=12
6e3="19 53=15 ge3=22
Lose diese Rechnungen.
3e___ =18 3e____ 21=3 e ____
3e____ =30 3e___ _ 27=____®3
Je =13 Je o3



3er-Reihe **

Male die Zahlen der 3er-Reihe rot und die Zahlen der 6er-Reihe blau an.

Lose die Rechnungen.

130 3=____ 3e3=____ Fe3=____ go3=____

Verbinde die Rechnungen mit dem ricHigen Resultat. Welche beiden Zahlen bleiben Ubrig? Kreise sie

ein.
Je3 = 3 7 e3 = 27
1e3= 15 3e3= 12
Oe3 = 18 9e3= 21
1003 = 30 g03 = 30
5e3 = 0 403 = 9
683 = 6 , 1003 = 24
21 ) 3
Kontrolliere die Rechnungen. Schreibe r (richhg) oder f (fal,sch).
2903=06 e 3=122 10e 3 =30
33 =10 Ja 3 =27 12 3 =33
6e3="18 1e3= 3 ge3=24
Qe3= 3 150 3= 4% 1 83 =33
Lose diese Rechnungen.
3e____ =18 3e___ =2/ 33=3e____
Iin_____ =30 3e___ =24 36=____93
3e_ = 48 3e = [ ®=____9o3

Schreibe die Zahlen der 3er-Reihe auIr die Ruckseite. Die Reihe 9eH weiter als 30...



4er-Reihe

Schreibe die Zahlen der 4er-Reihe.

Lése die Rechnungen.

le 4=____
Oed4=____ 404 =____ 54 =____
MVed=____ fod = 3e4 =

Verbinde die Rechnungen mit dem richjrigen Resultat.

204 = 4 7 o4 = 28
104 = 20 404 = 32
Oe4 = 24 9 e4 = 20
1004 = 40 ge4= 40
Se4 = 0 > 84 = 16
6o4 = g 1004 = 36

Kontrolliere die Rechnumgen. Schreibe r (richﬂg) oder f{fa[sch) ins Kastchen dahinter.

20 4=28 100 4 =140
964 =36 404 =126
6e4=23 go4=24

Lose diese Rechnungen.
4e____ =16 4o ="14 =49 ...

4e0____ =40 4e _ = § 24 = @ 4



4er-Reihe kY

Male die Zahlen der 4er-Reihe farbw’g an.

o
Yoo

Lsse die Rechn ungen.

204:___¥ 104: ?94:

Verbinde die Rechnungen mit dem richhgen Resultat. Welche beiden Zahlen bleiben Ubrig? Kreise sie

ein.

204 = 7 7 e4 = 19

104 = 4 4e4= 28

Oe4 = 20 9e4 = 32

1004 = 24 g ed = 20
Se4= | 40 S e4 = 40
fe4d = 0 1004 = 16

3 - 36

Kontrolliere die Rechnungen. Schreibe r (richjrig) oder f (fa[sch) in die Kreise.

] ¥4=7 fe4=28 10e 4 =40
40 4 =16 9e 4=36 3e4="12
604 =36 5 8§ G= 14 ged=2)

[ ose diese Rechnungen.

4e____ =16 4o ____ =12 Sty

4e____ =40 4o = 8 il = o 4

40___ﬁ:20 4 0 =0 4 = e 4



4or-Reihe ﬂ(*

Male die Zahlen der 4er-Reihe rot und die der Ber-Reihe blau an.

®OO-LCO@GHY
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Lose die Rechnungen.

120 4= ____ AW = e jed=____ goed=____

Verbinde die Rechnungen mit dem rich’rigen Resultat. Welche beiden Zahlen bleiben ubrig? Kreise sie

ein.

led = 7 o4 = 19
104 = 404 = 28
Qe4 = 9 e4 = 32
1004 = g e4 = 20
5e4 = 5e4 = 40
604 = 1004 = | 16
36
Kontrolliere die Rechnungen. Schreibe r (rich’ﬂg) oder f (faLsch).
2 04=7 7o 4=28 10e 4 =40
4e 4="16 9e 4 =36 3ed4 =12
6e 4 =36 5e4=14 ge4=22
Lose diese Rechnungen.
4e____ =16 4o ____ =12 36=4e ____
40____ =40 4o ____ =8 24=___. %4
4e____ =20 40____ =0 % = e 4

Schreibe die Zahlen der 4er-Reihe au{ die Riickseite. Die Reihe 9e|fﬁ weilter als 40...



6er—Reihe

Schreibe die Zahlen der Ger-Reihe.

Lose die Rechnungen.

Je 6=___ _ leb=____
0e6=____ 3e6=__ ___.
MNVeb=____ 6e6=____

Verbinde die Rechnungen mit dem richjrigen Resultat.

206 = 6
106 = 30
Qe = 36
1086 = 60
5e6 = 0
606 = 12

Kontrolliere die Rechnungen. Schreibe r (richhg) oder f(fatsch) ins Kastchen dahinter.

20 6=13

9e 6 =54

6e6=36

L 5se diese Rechnungen.

fe____ =18 ge____ =12
6 e __ = 60 69_—__ - O
6e____ =30 ce =6

S5e6=____
4eb=____
7 86 = 47
306 = 18
g #86= 54
ge6 = 48
406 = 24
1006 = | 60
10 e 6 =060 N
3e6=19
e 6=49
24=6 ____
54=____86
36 °6



6er—Rei|ne <

Male die Zahlen der Ger-Reihe farbig an.

oD ® ~OL OO
O @

L3se die Rechnungen.

Qeb=____ 6eb = Seb=____

Verbinde die Rechnungen mit dem richjfigen Resultal. Welche beiden Zahlen bleiben Ubrig? Kreise sie

ein.

[206= | 6| 7e6= | 42
106= 30 3 66 = 18
[ Oe6= | 36 Je6= | 54
1006 = | 60 [ 8e6= | 48
Se6 = 0 406 = 24
606= 12 1006 = 60
18 6

Kontrolliere die Rechnungen. Schreibe r (richﬂg) oder f (fa[sch) in die Kreise.

29 6=16 7o 6=50 100 6 =60 N
6e6=36 e 6 =054 10 6="12
40 6=24 5e 6 =30 ge6=48

| ose diese Rechnungen.
fe____ =18 pe____ =12 36=6e ____
6e____ =60 6e = 6 54=___96

6e____=24 6e____=0 4)=____96



Ger-Reihe 7€ 7€

Male die Zahlen der Ger-Reihe rot und die Zahlen der 3er-Reihe blau an.

Lose die Rechnungen.

13e6=____ feb6=____ 7eb6=____ se6=____

Verbinde die Rechnungen mit dem rich’rigen Resultat. Welche beiden Zahlen bleiben Ubrig? Kreise sie

ein.
206 = 6 42
1 06 = 30 18
Oe6 = 36 54
10e6 = 60 48
506 = O 24
o6 = 12 60
18 6
Kontrolliere die Rechnungen. Schreibe r (rich’rig) oder f (fa[sch).
20 6= 6 7o 6=42 10e 6 =060
e 6 =36 Je 6 =54 11 e6=066
3e6="18 1e6= 0 ge6=49
0e6= 6 120 6= 72 7e6=43
L
Lose diese Rechnungen.
6e____ =18 6e____ =24 66=6o____
6e____ = 60 fe____ =36 72=____®6
fe____ =48 fe____=20 18=____o6

Schreibe die Zahlen der Ger-Reihe auf die Riickseite. Die Reihe 9eH weiter als 60...



7er—Rei|ne

Schreibe die Zahlen der 7er-Reihe.

Lése die Rechnungen.

e /=____ Tef =____
AE L P T P
Ve =____ 6e/f=____

Verbinde die Rechnungen mit dem ricHigen Resultat.

1] = 47
107 = 70
Qe/ = 0
1087 = 35
5e7= 7
6o/ = 14

Kontrolliere die Rechnungen. Schreibe r (ricHig) oder f (fatsch) ins Kastchen dahinter.

7@ F="1% |

Je 7 =63

Fwf=d47F
Lose diese Rechnungen.
Fe____ =14 Fe____ =49
7e____=/0 e =7
7e____ =128 fe____=0

5e/7/=____
3ef=____
7 ef = 49
4of= 28
e/ = 7
']O?: 35
5e/f= 63
MNVe/= 70
10e 7=70
367:21
407 =123
|
S6=7/® ____
63=____©7



7er-Reihe Pk

Male die Zahlen der Fer-Reihe farbig an.

» ®

Lése die Rechnungen.

O

o OW

Verbinde die Rechnungen mit dem r\'ch’rigen Resultat. Welche beiden Zahlen bleiben {jbrig? Kreise sie

ein.

207 = 42 7 ef = 35
107 = 70 407 = 63
Qe/ = 0 g ef = 70
1007 = 34 1ef = jis)
Se/ = 35 507 = 49
6o/ = 7 10e7 = 28

14 7

Kontrolliere die Rechnungen. Schreibe r (rich’rig) oder f(fa[sch) in die Kreise.

28 F=14 7e/=>56 10e 7=/0

9e 7 =63 JGe 7 =163 Jef= 71

7aF=47 58 7=35 4e /=18
Lose diese Rechnungen.
fe____ =14 fe____ =49 S6=7e ____
fe____=70 Fu__ =7 63=____9°7
7o = 28 /e = h=___ %/



7er-Reihe **

Male die Zahlen der 7er-Reihe farbicj an.

® @ © oW
500 000

Lése die Rechnungen.

14e 7=____ Ref=____ FeZ=____ S5e/=____

Verbinde die Rechnungen mit dem ricHigen Resultat. Welche beiden Zahlen bleiben Ubrig? Kreise sie

ein.
207 = 427 7 ef = 35
Qe/ = 0 9ef= 70
1087 = 34 1 ef = 19
S5e/ = 35 5ef = 49
6o/ = 7 1007 = 28
14| A
Kontrolliere die Rechnungen. Schreibe r (richjrig) oder f (fa[sch).
28 /=14 7e 7 =56 10e 7=70
9e 7 =63 9e 7 =63 3e/ =21
7e7=47 5 7=35 407 =128
Lése diese Rechnungen.
Fe___ =284 7e____=105 S6 =7/ ____
Fe__ =70 7e____ =49 p3=____9o7
7o____ =140 7e___ =0 0=____9®7

Schreibe die Zahlen der 7er-Reihe au{ die Riickseite. Die Reihe ge'njr weiter als 70...



8er-Reihe

Schreibe die Zahlen der Ber-Reihe.

Lose die Rechnungen.

e 8= ____
8= geg8=____
Me8=____ peld=____

Verbinde die Rechnungen mit dem richjrigen Resultat.

5e8=____

2¢8 = 8 7 8 = 80
108 = 48 4oy = 32
Oe8 = 40 9 e8 = 64
1088 = 80 g el = 40
508 = 0 5e8 = 72
608 = 16 10Ve8 = 56
Kontrolliere die Rechnungen. Schreibe r (richjrig) oder f (fa[sch) ins Késtchen dahinter.
26 8=28 10e 8 =90
9e8 =72 el =064
ey =48 40 8=238
]
| 6se diese Rechnungen.
ge____ =16 ge____ =140 32=88 ____
ge____ =280 ge____ =28 56=____923
8o =24 ge__ =20 = e g



8er-Rei|ne <

le die Zahlen der 8er-Reihe farbig an.

Lose die Rechn ungen.

2 08 = .. 1 08 == ? (-] 8 =

ge8=____ 508 =

Verbinde die Rechnungen mit dem richlligen Resultat. Welche beiden Zahlen bleiben Ubrig? Kreise sie

ein.

Je8 = 8 7 8% = 20
108 = 48 4of = 32
Q88 = 22 9 e} = 64
10e8 = 80 g eg = 19
58 = 0 588 = 72
el = 16 1008 = 56
| 40 | | 40 |
Kontrolliere die Rechnungen. Schreibe r (richﬂg) oder f ({aLsch) in die Kreise.
-
{Z 0 3=7 7e 8 =56 10e 8 =80
Qe 8 =16 Je & =72 3ed8=24
L6°8:36 S5 8="138 46 8 =22 |
Lése diese Rechnungen.
ge____=16 ge____=7Fl 32=%8e ____
Re____ =20 Re____ =28 4 — ____® %
Re____=24 ge =20 40=____®8%



Ser-Reihe **

dle Zah[en der 82!’ RE he farbwg an.

Lése die Rechnungen.

12¢ 8 = _ e =___ Fe3=____ Se8=____

Verbinde die Rechnungen mit dem richhgen Resultat. Welche beiden Zahlen bleiben ubrlg? Kreise sie

ein.

208 = 8 7 o8 = 80
1 88 = 4% 408 = 32
Oe8 = 22 9 e8 = 64
1008 = 80 8 ﬁ8 = 19
S5e8 = 0 5 08 = 72
o = 16 10e8 = 56
40 40
Kontrolliere die Rechnungen. Schreibe r (ricl’l’fig) oder f (fa[sch).
2 08=/ 7e 8 =056 10e 8 =30
ge8="16 Je 8 =72 3e8=24
fe =36 S5e 8=18 4o Q=22
L 6se diese Rechnungen.
ge____ =280 ge____ =43 32=8® .. ..
ge___ =96 ge____ = 88 800 = e 3
ge____ =12 ge____ =120 O=____9®8

Schreibe die Zahlen der Ser-Reihe auf die Riickseite. Die Reihe 9ehf weiter als 80...



9er-Reihe

Schreibe die Zahlen der er-Reihe.

Lose die Rechnungen.
28 =____
Oe9=____

10e9 =

Verbinde die Rechnungen mit dem rich’ﬂ'gen Resultat.

209 = g 7 09 = 27
109 = 45 g e9 = 36
0e9 = 54 1 3e9= 63
1089 = 30 8 09 = 90
509 = 0 409 = 81
609 = 18 1009 = 72

Kontrolliere die Rechﬂungen. Schreibe r (richhg) oder f (fa[sch) ins Kdstchen dahinter.

20 9=1/ 10e 3 =90

99 =281 3e9 =28

6 %Y =54 ge9d=211
Lose diese Rechnungen.
Ge____ =18 9e____ =72 =) L S
9e____ =90 9e ____ =27 36=___9°9
9e____ =43 e = { 54 °9




9er—Reihe A

Male die Zahlen der 9er-Reihe farblg an.

Lose die Rechnungen.

=1 <1

O 20

599:

Verbinde die Rechnungen mit dem richﬂgen Resultat. Welche beiden Zahlen bleiben ubrig? Kreise sie

ein.

Je9 =
1e9 =
De9 =
10e 9 =
509 =
609 =

9

45

55

90

0

18

34

7e9 =

909 =

309:

809:

409:

100 9 =

Kontrolliere die Rechnungen. Schreibe r (rich’rig) oder f(fa[sch) in die Kreise.

27

36

63
90

g2

72
81

20 9=17 7e9=36 10e 9 =90
9e 9 =281 Se3=J7 39 =28
6®Y9=234 Je 3 =27 geJ=23]
Lése diese Rechnungen.
G9e____=18 Je____=72 g1=9e____
q4____ =80 Je____ =27 36 = e 9
Je =i 45 9e¢____=0 54=___99



Jer-Reihe **

Male die Zahlen der Jer-Reihe rot und die Zahlen der Ger-Reihe blau an.

Lése die Rechnungen.

3¢ 9=____ 99 =____ 89 =_, .. ge9=____

Verbinde die Rechnungen mit dem rich’rigen Resultat. Welche beiden Zahlen bleiben Ubrig? Kreise sie

ein.

209 = 99 170 9 = 126
1Me9 = 45 949 = 154
7e9= 4 13609 = 153
1009 = 90 ge9 = 90
5e9 = 63 14 9 = 8
609 = 18 1009 = 72
54 117
Kontrolliere die Rechnungen. Schreibe r (rw’chhg) oder f (faLsch).
20 9=17 70 9=36 100 9 =90 T
9e 9 =231 Ge 3=72F 309 =28
e 9=>5 Je 3 =27 ge9=2,1
0e9=9 15e9=135 1109 =98

Lose diese Rechnungen.

Je____ =18 Qe__.... =72 108=9e____
Ge____ = 90 9e____=12/ 36=____°9
Je____ =126 9e____=0 34 = e 9

Schreibe die Zahlen der er-Reihe auf die Riickseite. Die Reihe 9eh+ weiter als 90...



Einmaleins mit 3und 6

© Trage alle Dreier- und Sechserzahlen ein.

. 1 | 1-6=
, e g = 20 241 =
3-J= 3:-6=
4 -3= L.6=
5«8 = 5-6=
6-3= 6:-6=
7:-3= 7-6=
8:-3= e e . D SRR PR Y g B e e 8:-6=
9.-3= 10-3 = C"“O 9-6= 10-6 =
@ Immer das Doppelte. jg; i*ﬂ
1«3 = 3:3= L -3= 5 -3=
25 = 6:3= -F= = g =
® Immer die Halfte.
2 -6= 8 -6= 10 -6 = 6 -6=
.6 = B = — .6 =

@ Schreibe die Aufgaben in die passenden Hduser.
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® Male Kringelbilder. Rechne aus.
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Siebenerreihe *

In jedem Stern findest du sieben Rechnungen.

Sie sind bereits ausgerechnet. Leider sind aber einige Ergebnisse falsch.

Male die Zacken aus: gelb,  wenn die Aufgabe richtig gelOst ist,
orange, wenn das Ergebnis nur um 1 verpasst wurde,
rot, wenn das Ergebnis um 2 daneben liegt und
violett, wenn das Ergebnis um mehr als 2 nicht stimmt.
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Blitzrechnen im Hunderterraum
Aufgabenblatt 37

------------------------------------------

4 Einmaleins®

Beginne immer mit den Kernaufgaben.

7weierreihe 1 Viererreihe

—d
o
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1
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3 =
g
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g

O W 00 W oo vt & W N =

U
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I
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...........

10

E0 Dreierreihe Sechserreine 7% Neunerreine  Siebenerreihe

1

O 0 wH oo B W N =

1
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9
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e
o
W 00 W o W N =

10

...........

1-4 Einmaleinsreihen aus den Kernaufgaben erschliefsen.
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Zeitsparer©SCHUBI

33 Einmaleins gemischt

N O O I~
- ™M o
1l 1 I 1
o | |

I 1 1 I

R
o O O
=

N

—

1 Il I

© _ (o]
_ 7 M~ 0

o _ o~

o ~—

I I 1

B

o ©
© &
o

15

I

R I
AN M~ W0 N
<F N m oo

1 1] 1 1]

_ D Mo oM
=]



36 Einmaleinstabellen Zeitsparer@SCHUBI

1. Rechne aus.

e 12|48 e 13]61|9 e |4 7|5 e |87 |2
2 8 5 8
6 3] 6 6
8 7 2 9
| 4]19]5 «13]9|6 16|94 e | 7132
8 3 2 3
3 4 4 6
2 9 8 9

2. Achtung, jetzt muss du manchmal dividieren!

* 121915 el 712|9 e 6|97 e [9|6 |7
45 8 35 49
81 21 12
16 72 81 54
3 12 8|24 8 1164024 4 20| 28
2 |16 7 6 6
7 14 6 48112 o 2|16

3. Zu welcher Reihe gehdren die Zahlenketten?
Streiche in jeder Reihe die 3 Zahlen durch, die nicht dazu passen.

40, 48, 52, 55, 56, 64, 72, 79, 80, 88, 96

6, 9 10, 12, 13, 14, 15, 18, 21, 24, 27

8, 9, 10, 11, 12, 14, 16, 17, 18, 20, 22

5, 10; 16; 19, 20, 23, 25, 30, 35, 89, 40



42 | 12
21
2F | #2
18
2718
48
4
49 | 35
']_t'
3
25

56|35
72

32
16 | 64
40 | 20

28

3
49

32
48 | 12
56

15 | 25
45
21114
16
18
21|28
35121
20
45 | 54
24

32| 24
30
15125
30
12 | 27
36
36
15145
21112
24

Evil. Zahlen von 1 bis 10 auf kleine Zettel schreiben und ouf einer grofen Maltabelle als Operationsfeld die Lésungen probierend

erschliefen.

19



